

Technický list produktu



Vitex Gypsum Board Speciální bílá penetrace na sádkarton snižuje počet vrstev malby vysoká kryvost ihned na první nátěr vyrovnává absorpci a zvyšuje přilnavost mezi SDK a finální vrstvou Speciální bílá penetrace. Je učená pro penetraci všech druhů sádkartonu, štukových omítek, betonu a podobných stavebních materiálů ve vnitřním prostředí. Zanechává ihned plně probarevnou vrstvu nátěru se strukturou malby s kryvostí více než 95% na první nátěr. Tím výrazně přispívá ke snížení počtu vrstev a zrychluje malbu až o polovinu času. Vyrovnává rozdíl absorpce a zvyšuje přilnavost mezi sádkartonelem a okolními povrchy, které mají být natřeny. Během aplikace bez zápachu a lze ji použít pod všechny vodou ředitelné barvy Vitex. Výrazně snižuje ekonomiku malby, díky snížení počtu vrstev a snížení času práce. Díky Vitex Gypsum Board lze malovat pouze na dvě vrstvy. Lze jí použít nejen jako penetrační základ pro nové povrchy, ale také při přemalování tmavých barev na světlé. Je bez abraziva (písku) a tak jí lze aplikovat i nástřikem. Pro sádkrové stěrky doporučujeme povrch ošetřit klasickou akrylátovou penetrací Vitex 100% Acrylic nebo Acrykan Unco Eco - viz související produkty. Odstín: bílá Ředění: 5-10% vodou (štětec váleček), 10-15% vodou (stříkáč pistolí) Doba schnutí na dotyk: 20 minut Doba na druhý nátěr: 24 hodin Balení: 3l, 10l Vydatnost na jednu vrstvu: 10 – 12m² Aplikace: Štětec, váleček, stříkáč pistolí Povrchová úprava: 1 Lze tónovat v systému Colorfull: ne Měrná hmotnost: 1,72 ± 0,02 Kg / L (ISO 2811) Čistění: Vodou Hodnoty VOC Maximální hodnota dle směrnice 2004/42/CE pro tento produkt kategorie "A" (Vnitřní matné stěny a stropy, lesk ≤25 @ 60°) je 30 g / l. Tento produkt obsahuje maximum VOC <22 g / l. Příprava povrchu 1. Povrch zbavte prachu, nečistot, zbytků tapet nebo starých nátěrů. Na drobné praskliny použijte tmel Acrylic Putty. Na protekliny použijte Blanco Eco. U míst s plísní nejdříve plíseň odstraňte za pomoci spreje Kitchen&Bath. 2. Gypsum Board nařeďte cca 25%-30% vody a dobře rozmíchejte elektrickým nářadím 3-5 minut. Vyšší ředění snižuje funkci a snižuje kryvost druhého nátěru. U sádkrových stěrek nejdříve použijte klasickou penetraci Primer 100% Acrylic nebo hloubkovou penetraci Acrylan Unco. Penetraci nemíchejte přímo do barvy, ale používejte samostatně. 3. Gypsum Board nanášejte stříkáč pistolí, válečkem s vyšším jemnějším chlupem nebo štětkou. Různé povrchy různě rychle sají a schnou. Povrch je na dotyk suchý za cca 30 až 60 minut. Druhou vrstvu nanášejte nejlépe po 24 hodinách. Rychlost schnutí je ovlivněna podkladem (sádkarton, omítka, beton), teplotou v místnosti a vzdušnou vlhkostí. Poznámka k aplikaci Barva má hustou konzistenci, protože obsahuje velké množství titanového pigmentu, který je usazen na dně, proto je potřeba penetraci důkladně rozmíchat. Barvu nařeďte pro váleček maximálně 25% vody a rozmíchejte alespoň 4-5 minut za pomoci vrtule a elektrického nářadí. Pro nátěr štětkou nařeďte penetraci na 30%. U sádkrových stěrek doporučujeme nejdříve použít klasickou penetraci Primer 100% Acrylic nebo hloubkovou penetraci Acrylan Unco ECO. APLIKACE NÁSTRÍKEM: STORCH: tryska 517LP, tlak 100-120 bar, ředění 10%, vzdálenost 30-50 cm od povrchu WAGNER: tryska HEA 413, 515, tlak 100-120bar, ředění 10%, vzdálenost od povrchu 30-40 cm Skladování 48 měsíců v orig. uzavřených obalech mezi 5°C až 25°C